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Lo neti sudobu

Commentrésoudreun sudoku ?

Il fautremplir toute la grille uniquementavec les chiffres 1,2,3 et 4.

Chaque colonne doit
avoir chaque chiffre.

Si je suis bloqué, je prends une ligne, une colonne, ou un carré et je regarde
les chiffres qui manquent. J’essaie de mettre un chiffre enregardants’il n’est

2 (1 3]/
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Chaque ligne doit
avoir chaque
chiffre ;1,2.3.4.

Chaque carré doit
avoir chaque chiffre :

1.2.3.4

pas déja danslaligne ou la colonne.Parexemple:
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Dans le carré, je dois mettre 1 et
2.

Dans cette case, je peux mettre
lou?2.

Pour me décider je regarde la
colonne. Dans la colonne, il y a
déja « 2 ». Donc c’est 1 que je

dois écrire.
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Bollome : Ecnin « Pollome » sun lo calien d adimsitén.
Rbuabion 1)
?25+20+15+2b = 85

%m?wm@newbwmwmdeme@dewhuwd%@m 25%&3@@,
20 noves, 15Wd25%mﬂm.

Combien de noves necoib-dlle en tout ?
Fruation 2

25-7 = 18

D nente 18 noses nouges.

20-6= 14

T neste 14 noven nones.



15-5 = 10
WWWOMW.
25-8 = 17
R neste 17 noves Mandhes.

FRtuation 3
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